



Mitasove pnevmatike TERRA FORCE-R izbrane za prvo opremo motornih koles KTM 1290 SUPER ADVENTURE S 2021

Kranj, 27. januar 2021 – Mitas, del skupine Trelleborg, napoveduje sodelovanje s podjetjem KTM Sportmotorcycle GmbH, in sicer bo njihov motocikel KTM 1290 SUPER ADVENTURE S, letnik 2021, opremljal s pnevmatikami TERRA FORCE-R. To je drugič, da je KTM potrdil Mitasove pnevmatike za originalno opremo. Prvo tovrstno sodelovanje sega v leto 2019, ko so bili motocikli KTM 690 ENDURO R opremljeni z Mitasovimi pnevmatikami E-07, za kar je KTM Mitasu podelil nagrado za odličnost dobavitelja za leto 2019.

“Resnično smo ponosni, da so naši izdelki ponovno prepričali KTM Sportmotorcycle. Ker si delimo vizijo razvoja visokozmogljivih izdelkov in strast do pustolovščin, naše partnerstvo nadaljujemo z dobavo originalne opreme za njihov najmočnejši motocikel v segmentu KTM ADVENTURE. KTM 1290 SUPER ADVENTURE S, letnik 2021, je vrhunski visokozmogljivi motocikel iz segmenta Adventure, ki seveda zahteva tudi visokozmogljive pnevmatike,” je povedal Gustavo Pinto Teixeira, podpredsednik divizije Two Wheels and Specialty Tires.

Novi KTM 1290 SUPER ADVENTURE S, letnik 2021, je opremljen z Mitasovima pnevmatikama: TERRA FORCE-R 120/70ZR19 60W TL na sprednjem in 170/60ZR17 72W TL na zadnjem kolesu.

Pnevmatika Mitas TERRA FORCE-R je posebej zasnovana za motocikle iz segmenta Adventure za uporabo v razmerju 90/10, kar pomeni 90 odstotkov cestne in 10 odstotkov terenske vožnje. Idealna izbira za vožnjo po avtocestah in podeželskih cestah, hkrati pa kos tudi makadamu, če voznike zamika raziskovanje izven cestnega omrežja.

Pnevmatika Mitas TERRA FORCE-R prenese obremenitev z voznikom, pa tudi s sovoznikom in prtljago. Odlikuje se po odličnem oprijemu in odličnih lastnostih pri zaviranju, tudi v mokrem in pri nizkih temperaturah, ter

Sporočilo za javnost

MITAS Motorcycle Tires & Tubes
Škofjeloška cesta 6
4000 Kranj, Slovenija
www.mitas-moto.com

Odnosi z javnostmi

Janja Likar Čarman
Vodja marketinga
+386 41 599 764
e-naslov: janja.likar-carman@mitas-tyres.com



atraktivnem in funkcionalnem dezenu. Mitas TERRA FORCE-R omogoča dinamičnost, odzivnost, okretnost, smerno stabilnost pri visokih hitrostih in visoko stopnjo predvidljivosti.

Za več informacij o paleti Mitasovih izdelkov obiščite našo spletno stran

www.mitas-moto.com.

Mitas, del skupine Trelleborg, je eden vodilnih evropskih proizvajalcev pnevmatik za kmetijske stroje, gradbeno mehanizacijo, logistično tehniko, motocikle in druge specialne segmente. Pnevmatike Mitas se izdelujejo v Češki republiki, ZDA, Srbiji in Sloveniji ter tržijo preko globalne prodajne in distribucijske mreže.

www.mitas-tyres.com